



В Пермском крае завершено расследование уголовного дела о перевозке пассажиров и автотранспортных средств на катере по реке Кама без разрешительных документов

Следственными органами Уральского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела о перевозке пассажиров и автотранспортных средств на катере с прикрепленным к нему несамоходным понтоном без разрешительных документов. Житель Пермского края обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, 14 мая 2015 года около 18 часов 25 минут по местному времени мужчина 1973 года рождения, не имеющий права на управление маломерным судном и осуществление транспортной перевозки пассажиров и автотранспортных средств, допустил выход маломерного разъездного теплохода КС100Д с названием «К-1892» с прикрепленным к нему несамоходным понтоном, принадлежащего МУП «ЖКХ», в плавание по акватории реки Кама на участке между поселками Касимовка и Верхняя Старица Гайнского района Пермского края. Помимо этого у мужчины, управлявшего судном, отсутствовала лицензия на право перевозки пассажиров, а также документы, подтверждающие годность судна к плаванию и разрешающие его эксплуатацию.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/963155>